



ERRATA EDITAL

EDITAL n. 02 de 18 de outubro de 2023 EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNO REGULAR NOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM ENFERMAGEM E SAÚDE SEMESTRE 2024.1

O Vice-Coordenador (*em exercício*) do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Saúde da Escola de Enfermagem da Universidade Federal da Bahia (PPGENF/UFBA), no uso de suas atribuições, RESOLVE RETIFICAR:

No tópico: 2.2. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

e) Documento comprobatório de proficiência em línguas estrangeiras, expedido por aprovação em testes de Proficiência realizados por Universidades certificadas pelo Ministério da Educação ou Escolas de Idiomas estrangeiros reconhecidas no Brasil, tendo 7,0 (sete) como nota mínima. (Mestrado – inglês; Doutorado – inglês e espanhol e/ou inglês e francês), válido por 03 (três) anos, considerando a data de publicação do edital. Candidatas/os estrangeiras/os devem apresentar Comprovante de Proficiência em Língua Portuguesa - será comprovada pela aprovação no teste CELPE - Brasil - Certificado de Proficiência em Língua Portuguesa para Estrangeiros, realizado pelas instituições certificadas pelo Ministério da Educação do Brasil.

Leia-se:

e) Documento comprobatório de proficiência em línguas estrangeiras, expedido por aprovação em testes de Proficiência realizados por Universidades certificadas pelo Ministério da Educação ou Escolas de Idiomas estrangeiros reconhecidas no Brasil, tendo 7,0 (sete) como nota mínima. (Mestrado – inglês; Doutorado – inglês e espanhol e/ou inglês e francês), válido por 03 (três) anos, considerando a data de publicação do edital. Candidatas/os estrangeiras/os devem apresentar Comprovante de Proficiência em Língua Portuguesa - será comprovada pela aprovação no teste CELPE - Brasil - Certificado de Proficiência em Língua Portuguesa para Estrangeiros, realizado pelas instituições certificadas pelo Ministério da Educação do Brasil.

Parágrafo único: No caso de aguardo do resultado da proficiência, anexar no sistema carta assinada explicando a situação, assegurando que o resultado da proficiência será enviado para o e-mail pgenf@ufba.br ATÉ O DIA 01/11/2023, com risco de ser excluído do processo seletivo.

Em 18 de outubro de 2023

Prof. Dr. Gilberto Tadeu Reis da Silva
Professor Titular-Livre Matrícula SIAPE: 2930923
Vice-coordenador (em exercício) do Programa de Pós-graduação em Enfermagem e Saúde